

errata

Ray D. Sameshima

November 2025

1 Chapter 1

2 Chapter 2

3 Chapter 3

4 Chapter 4

page 148 $\mathcal{E} = \begin{pmatrix} 0 \\ E_1 \\ E_1 + E_2 \end{pmatrix}$ should be $\mathcal{E} = \begin{pmatrix} 0 \\ E_2 \\ E_1 + E_2 \end{pmatrix}$

5 Chapter 5

6 Appendices

7 Solutions

page 264 $\begin{pmatrix} 0 \\ E_1 \\ E_1 + E_2 \end{pmatrix}$ should be $\begin{pmatrix} 0 \\ E_2 \\ E_1 + E_2 \end{pmatrix}$